BaOpoAoynon Ouactkig

Mépog 1°: Epwtosig moANtAr G ertAoyrig

AplBuog epwtnong | Twotn andavinon | Ba®uog
1 Y 4
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3 B 4
4 B 4
5 Y 4
6 \ 4
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10 () 4
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13 Y 4
14 o 4
15 Y 4

Mépog 2°: EpwTHOEL GUVTOUNG OIAVTNGNG

Epwtnon 16.
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B) 8 povadeg

i) Aladwvw, Ta onueia amokAivouv onpavtikd and tTnv eubeia dpo ta pey£On Sev sival
(euBEwc) avaloya = 8

i) Alapwvw, ev umapyel otabepoc AOyog LETABOANC yla mopadelypa = 8
0,9=4,5.0,2,
1,4 =2,8-0,5 kat
2,8=1,4-20

i) Aladwvw, N ypapun oto Staypoppa HaAlov eival KoumoAn i Holdlel MepLOCOTEPO E
KOUTTOAN = 5

iv) Alodpwvw xwplg attoAdynon A Zupdwvw, Le onoladnmote attoloyia = 0.

Epwtnon 17.
o) 2xeblaopog KUKAwHATOC = 8 povadeg. Nepinou wg e€Ng
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B) Neplypadn melpdpatog = 6 LOVASEG.

Mepimou: JuvSéw tov BETIKO TTOAO TNG pmaToplag HE TOV MAAOTIKO XApoKa UE To KaAwdto 1,
TOV XAapoko UE TN AQuma e TOo KaAwSlo 2 Kol ThV AQUIMO UE TOV APVNTIKO TTOAO TNG
prnatapiog pe to kaAwdio 3. Emavaiapfavw ylo ta urtdAouta UALKA =6

y) Zupnépaocpa 1 = 3 povadeg.
Otav avafet n AQuma onUAlveL OTL TO UALKO ETUTPEMEL VAL TIEPACEL PEU A, AAALWG OXL =3
6) Zuunépaopa 2 = 3 HoVAdEG.

Aywyol: cuvbetnpag (av givatl HeTOAAKOG), AAOUULVOXAPTO Kal KEpUa =3



